Q.1 Add
(& 5 hours 20 minuty 40 Sec ¥ Shlsm 4,
£
Soli— 5 hour& 20 min. 40 beC
4 ’: bhourd j"w\ ATy, 1D 'f)PC
_1_,5 ."\C\'_ | '5_7 3B o M N -___ :)6 Sec .

(k) Gbhourd S0 min. 20 Sec. + Fhourd 56 min 4
ve

Ch. -14
Time ond TemFeroﬂum

_ b\)a-rm - U\.P Cxevcihe.

e ———

Soli— & bour& S50 min. 20 Sec. o
.+ F bours 59 min. 45 dec B
13 bours. 10 5 min 65 Sec :
= 13 hourk +(GO+45)min+Go + 5)sec.
| 14 badHominS Sec
| = 14 hourd 46 min. 5 See. AAk
(© 8 WweekA Sia.af,s. + 7 veeks tday + 4 aeekc
5 e
Sol:- 8 wreekt &S dargg
| F weekd 1 olau% B
T 4 weekt Gaﬂﬁ.}fss
- 0 B
4 REERE i--@;--i@ﬁty — ——
= 13 @m+?— &+ - 5 dayg
- I — .1.9 MK_-&. +l__:f___wee}(: —4- E)aﬂﬂ R
N A




1 bours 10 minufy,
§ min .40 61-1:_;,_,1-_;—:!.:5.

— *’;_D":ﬂ_““é__}_flﬁ"*_ﬂfzyj_ 4 20 Secerd
T4 beuws 4o el AE Bey

L WRawls 25 seends

T = 53 vindtu e md——

Bl o =
P10 min. 10 sec. nto Secondls.

Jnl —_— —

D Sae. = _:IO._;-GED éac 4+ 10 dec.

\‘“"'h--u________ - N 600 jec: + 10 Sec.
thﬁ;}__ﬂ_%_“—_— - = & 10 Sec.




@_4 Ay e
'-_ 10.:30

” -‘Fﬁ‘ Ao 'U"”a click

Sol—

g s Try +h-2r Aﬂbwl /g-l-a-r G._E

ak- 4:
T j{.m&hdwjr S _—EL.TS-E_m‘

5_|ﬂ_{.+2££ = _‘f-OZSO AE"‘[
,;F;-;ﬁ{g,he_ﬂ? = 1 15 PM
12 (co+s)- 75
"!*Qqu,fre,aﬁ Lme =.. A5 £ Fiv
= 20 B0

e —

School

92 A8
vequired Aime 02 bours 4T mio.

" Creckpetebdas 0

a1 Mqupl‘:rf +he :flou,u-oﬂ!ﬂg o
(@ é,hgug' 05 m1nu-|'€.e’i’= | bal’» 3 .
Sol:-| G bourps 05 m‘f_nmf% i ___

- | X 3
L2 s T A8 beusO ES mrﬂ'ﬂm N

F Z_C;.MIDUVF"Q(S 10 be&ones?(.'s bL; 3 ___
Solj— Al(_)_f‘flu‘;mm 1 éwé - __:_;
_ x 3 -

= 420 mMin. 30 Secondi o
= eomin+teprin: + Baser i
= = _L}_ e = _j-b_ _'+_:[h_"l__305ﬂﬁ R
—T|||_ = 2.bourd 30 Seceonds A e
Afr R R

| ok

J“{ = e =3 .




L _— o :
e 25 B w N 1
A ——S-Powrs 12 min. 35 secend,
gl 5 -
P =
A - =5 hourp o :
i = G’“ miry. 3.2 —~ Secon ar'j»sfd
- 25 Houy &+ GO min = (C;{J +Go)bec+ 5 245,, el
i e ¥ J
s = 24 bourd + 1b + 1b + 2 min 4+ O Ser, .;,-*
e . b, T ol
b.-
L1 .. - 1 D{kj 2. hourk grmnuim Seeondr

g | ___'f_f‘aﬂ-e, +he d

v :ﬁf'fwu] rv%__ S

t’__k_;,_____ & hourk 40 mawu.tﬂ.o +o

$0lt 3
| | | o \ G boypA¥d f0 mT
| | Mm’ﬁ'_"cs é;/ﬂr‘m Y 7S

fal

L Chourd 30 minudis

: 54
2! LT A _C; r-.*mrwf.k_.r —:q('ryg




Ll B
‘ - 'J‘_'ﬂsmh ‘
¥ ' iz

y Date )
Lor s {15_.12 5 |

A __1'4._13_?;?4& & A@afs 16 hourhd 26 Mmindles 56. )
L 1 |

| D,;;,a-(g bhour A m‘%’nmfié :
Solg—| = 16 25
| - 5

1 da
X 24 _ :
24 houyd + 16 bous’
= 40 bhouvrd

| o
I S ) 40 hourb .
o L 40 E_é-urrs , S e
L 0 bouvh 25 minnkes T
- N | = 25 mwnddy -
_ S min. -
o - —nE ]
| E— , 0 ”ﬁnvﬂa -

i
| = i
| TS _'____'___,—-—-"
e o o - o __'_'_._'_'_'_'_,_-‘--. |
—_— e _.—"-_-)-F)-.
—_— S T A et




bz = 50 See
Térépuﬂ,_gﬁ 4Eme T A weekK = D e 50
x F
' - DIk 28 OmM3L Do
= 21 pourd +280 mMmin+ 350 S5e
___ = 21 bours + (0 t+60+b0 +60)+ 4o MmN
- +«epteot+eotén+éO
=== . ; . =50 $ec>
— = 24 bousk+ 4 hourk.o Lomin+ 5mint S
____,_: =  ES5.honuat - 2y 5 in ~- So HecondA
- - oS4 bhouvd + 1bourh 4+ LS min + 5 Seword
= ks Mﬁ*ihmf L Cman 5p8eccnds ,QE
__%'_;_C,_nhﬁ_?afe'r"a T —!—he ave : Eﬁﬂl'?‘r:a,é
-——-_i'__h_'EﬂT"i’bi’—af— Uif atrv odul + B fS Fo +smed
— | " a ant&, LMCAM Hhow) M
----___T_ A e w1 f‘F___b_{_ﬂf_" T S heunsd 15 mnn.
SL‘L'T_ ﬁmﬂa—ﬁeﬁ h@f+b&a.:€_' CT-F an odult in
%E""'-JT—_____ imﬂﬂvﬂfﬂﬁ = FO +tmes

5HW‘T‘K‘L: '15 ﬂwﬂvuﬁb S XGOMmin- + 15 min-
; = Boo M+ 15 ey
o BEdS 17




Toted No. 220850 &b,

- Wur ‘+aKel '4 rm.(_nvpcs ot o _parx ?n _
o i%ums 58 rafn. 40 dec. HOUW ek dme
Wil be —4uke ‘4o camklabe’ -Be 'nmmfci

___. +he p—e’ﬂ'{ uﬂ he Ccﬂ?‘éfd'e& eqeh 'a'u'u.m[
= i o +he /ia.m& Ame Auraﬁ-»m‘?

Sol:i—  Time “4uKen by Raghuhiy i 4 stund)

" =90 h 58 min 40sec.

| To omplebe gne wwund = 25 Sgrinb0%C

= = == oy __4 -
- | A\ 2k BaNin. 40820
Iy . ]mweo B -
-! ./ @20 #sg)NMin..
% . =3f& M




elassmate

|| 44w

A Y ivewhi -

1 = s

V. I— X 18

!, | — i e

[ s X 2 My

, X 6D

| = 120%ec+ 40 sec.

| = 1cosec

| -

: = A 5 40 SE’.C .
A |160 Seconds
L R v 3-1¢ L

™

""__:r';ugs__, oh 58 Kin 40 69(1 4"—+'an. 40 sg_amcﬁ)_

3?[ Q.  Mary »&1%@(& %of 7 hourd 3 0 min.
everyslayt, 4hary Cca I cmﬁaf‘o,
hﬁ'U‘T% C he ol I,y_,u_p

TQ—QWY\&@P hme oy a_mmtmpf-h = 2&30mm
= B ) ) - e SD
210 9omin

— GO - bkbalat bt b0hy—+—30b bt um

S - gdwi8h+ 1h +30mn
8 dwdlf}%&o mAin.




FPme v
i —-E.c‘i(j fu INT? }‘\.,f“ I‘]W{W.a' Wﬂ'—f'h: 23‘:’5‘ h‘ffrﬂ,
qzﬁbmd Tme = 23 d;ﬁga &b 40 rin.
X & 12
= 2F & day+ bob+ 48 B min
L e S 6o
_ = 9t16 doyg+boht B Hound
| = 376 doyhr(Q4t24+ L2p +8b
— 7, - 4 —
N — 288 dogys +200b. o
i =
I - 2%8 c!ia,ghs o0 hourd A
- fxg:;f— 22) B
—— g )
T 0= bR —32)
9 _
. Wxc
S5 1 F= 22 + S




pu-

i

vt F0 C info °€

vV
.}Lﬂ-a"’1
y Kﬁﬂ-& { h'""?—
— : xe
I ~ - =0 4 i
)
i x F0O
F= 3o 4 ——
)
0 =
F = 324+ 620
. -
°c = 32+106
~ e =158
Tus, Fo'C = 158°F A
4 __'-?C'.'L_ﬂrl: 212 °F Toto °c
. e r\-nm:,d +had—
- e = A
- 3
- _ s5x(202-3>
=
= £x 1g0?2°
=
G = S¥%x 20
0
e = 100
T 0 1 (
iy . Siate - Jes e 7&\-“_‘-«




{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

